

Matematika korisnosti beskorisnog sluge

Biti jednak Bogu – korijen je svakog zla i grijeha. Tražiti da zauzmem mjesto gospodara, umjesto da otkrivam kako ni služničkom zadatku nisam dorastao – suludo je. No, ipak se često događa. Otkriti da je moja prava sreća u tome da služim Bogu jest prava zrelost i odraslost. „Daj mi ovo. Daj mi ono.“ Kao razmažena i loše odgojena djeca od Boga samo nešto tražimo. I to samo pokazuje da odrastao čovjek može – nikada ne odrasti, nikada ne sazrijeti – promašiti.

Apostoli Isusa mole da im umnoži vjeru, no Isus im kaže da im nema što umnožiti. Matematika vrlo jednostavna: „Kad biste imali...“ Zato se vjera odgaja, jača, uči, trenira. Mi molimo da nas Gospodin učini poniznima, a tužimo se kad nas ponižavaju. Molimo da nas Gospodin učini jakim, a kad navale životne teškoće, onda cvilimo. Žarko prosimo Boga da nam udijeli dar strpljivosti, a kad treba čekati (pa makar i u redu za ispovijed) onda gubimo živce. Baš kao loše odgojena i razmažena djeca. Sve želimo odmah i sada. No, Boga to ne zanima. On nas odgaja kako treba: sustavno i temeljito. Takav odgoj je za cijeli život, on nije prolazna varijabla, nego konstanta.

Mi katolici zacijelo doživljavamo Boga vrlo bliskim, a njegovog Sina nazivamo čak i prijateljem (postoji i pjesma koja o tomu govori). Ne znam jesmo li primijetili kako je drugim religijama taj koncept poprilično nepoznat, ako ne čak i neprihvatljiv. Bog nas beskonačno nadilazi i u svemu je višestruko iznad nas, kao stvorenja i pojedinca. Povremeno, osobito neki kršćanski krugovi, zbog nemogućnosti otvaranja uzdignuću koje Bog čini u čovjekovoj duši, radije Boga spuštaju na vlastite niske grane. Na taj način Boga gotovo banaliziraju i svode na stvorenje. Drage sestre i braćo! Nama ne treba Bog koji je jednak nama, nego Bog koji nas u svemu nadilazi. Ne treba nam Bog koji nam je „spušten na silu“, nego onaj koji „se u Sili spustio među nas“. Naš Bog je silan Bog koji preobražava čovjeka i čini ga sebi sličnim, a ne obratno. Stoga treba razumjeti da je razdaljina između Boga i čovjeka prijeđena samo u jednom smjeru; u Isusu Kristu, Sinu Božjemu. Bog se prema nama spušta, kako bi nas uzdigao sebi. Ne trebamo se bojati niti osjećati ugroženima zbog ove činjenice. Mi sebi ne možemo željeti dobro, onoliko koliko to može onaj koji nas je za sebe stvorio. U tom smislu mi jesmo beskorisne sluge, jer bez Boga nas ne bi niti bilo, a kamoli da bismo nešto dobra učinili. No, korisnost naše beskorisnosti leži u onome što nam ni Bog sam ne može omogućiti, na što nas ne može natjerati, a to je da mu se posvema predamo, da mu od srca vjerujemo i svoju volju sjedinimo s njegovom zbog toga što mu se predajemo i na koncu, zapovijedamo mnogo puta u svome životu mnoštvu „stabala da se iščupaju iz korijena i presade u more“ pa makar i vjerom veličine gorušičinog zrna!

27. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Hab 1, 2-3; 2, 2-4*

Pravednik će od svoje vjere živjeti.

“Dokle ću, Gospodine, zapomagati,
a da ti ne čuješ?
Vikati k tebi 'Nasilje!'
a da ti ne spasiš?
Zašto puštaš da gledam nepravdu,
zašto da promatram ugnjetavanje?
Pljačka je i nasilje preda mnom.
Raspra je, razmirica bjesni.”
Tada Gospodin odgovori i reče:
“Zapiši viđenje,
ureži ga na pločice
da ga čitač lako čita.
Jer ovo je viđenje za svoje vrijeme:
ispunjenju teži, ne vara;
ako stiže polako, čekaj,
jer odista će doći i neće zakasniti!
Gle: propast će onaj čija duša nije pravedna,
a pravednik živi od svoje vjere.”

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 95*)

**O da danas glas Gospodnji poslušate,
ne budite srca tvrda!**

Dođite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio!
Jer on je Bog naš,
a mi narod paše njegov, ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate:
“Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.”

2. ČITANJE: *2 Tim 1, 6-8. 13-14*

Ne stidi se svjedočanstva za Gospodina našega!

Predragi:

Podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duh bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego se zlopati zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Božjoj.

Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama.

EVANĐELJE: Lk 17, 5-10

O da imate vjere!

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu:

“Umnoži nam vjeru!” Gospodin im odvrati: “Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.”

“Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!’”

MOLITVA VJERNIKA

Svjesni da smo potrebni Božje pomoći na putu rasta u vjeri i napredovanja u djelotvornoj ljubavi, obratimo mu se zaufanom molitvom zajedno govoreći:

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Za Crkvu: da zadaću naviještanja tvoje riječi vrši vjerno i postojano unatoč svim nevoljama na koje nailazi, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da u molitvi i žrtvi raspiruju milosni dar tvoga poziva, molimo te.
3. Za sve kršćane: da uvijek budu svjesni svoje odgovornosti za izgradnju tvoga kraljevstva, molimo te.
4. Za političare i ljude koji obnašaju službe za opće dobro: da budu promicatelji istine, pravde, mira i solidarnosti, molimo te.
5. Za nas koji se okupljamo oko stola tvoga Sina: da se natječemo u služenju i iskazivanju dobra svim ljudima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih oslobodiš svake sjene zla i grijeha te ih primiš u očinski zagrljaj, molimo te.

Gospodine, ti nas pozivaš da se zauzmemo za izgradnju tvoga kraljevstva na zemlji. Oslobodi nas svakoga računa o našim zaslugama, umnoži nam vjeru i daj nam Duha Svetoga koji je vodio tvoga Sina na putu služenja svim ljudima. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji
(7.10.19.) 19.00: + Božo Ogresta

Utorak: 7.00: Na čast sv. Antuna po nakani Lucije
(8.10.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Gospi od Suza po nakani
(9.10.19.) 19.00: + Iz obitelji Starčević

Četvrtak: 7.00: Na nakanu Valentine
(10.10.19.) 19.00: + Ante Udiljak

Petak: 7.00: + Zorica Jezidžić
(11.10.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Antun i Melita Milat
(12.10.19.) 19.00: + Ivka Boroša

Nedjelja: 7.30: + Marijan Maticka
(13.10.19.) 9.00: + Iz obitelji Knezović, Hladika i Štefanac
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stipan, Kate i Toma Džidžić
19.00: + Stjepan Miketić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“. Pozivamo mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru. Voditelj susreta je fra Stjepan Brčina. #budiFRAjer

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata. Pozivamo dječake od 4. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje škole da se uključe.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo djecu osnovne škole i njihove roditelje na molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Pastoralni kalendar

Iz tiska je izašao Pastoralni kalendar naše župe s planom i programom svih aktivnosti u ovoj školskoj i pastoralnoj godini. Pastoralni kalendar možete nabaviti na zadnjim klupama po simboličnoj cijeni od 5 kn za troškove tiskanja. Svoj dar za kalendar staviti u škrabicu pored zadnje klupe. Bilo bi lijepo da svaka obitelj u župi ima informacije o događanjima u našoj crkvi. Uzmite i preporučite drugima.

Župna kateheza za vjeroučenike

Župna kateheza za krizmanike počinje 14. listopada, a za prvopričesnike 22. listopada. Raspored održavanja župne kateheze objavit ćemo u sljedećem broju župnoga lista.

KATEKUMENAT

Sredinom listopada započet ćemo pripremu odraslih osoba za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Pozivamo sve one koji žele primiti sakramente da se prijave u župni ured.

Izlet za srednjoškolce „Dvorci Hrvatskog Zagorja“

Pozivamo sve srednjoškolce na izlet 8. listopada. Posjetit ćemo najljepše dvorce Hrvatskog Zagorja: Trakošćan, Veliki Tabor i Oršić. Zajedno ćemo slaviti svetu misu u prirodi, a imat ćemo i zajednički objed. Voditelj je fra Ivan Lotar. Cijena puta je 200 kn. U cijenu je uključen prijevoz, ulaznice i ručak. Prijave u župnom uredu u uredovno vrijeme.

HODOČAŠĆA

➤ **PLETERJE – KUREŠČEK – BREZJE – BLED - OLIMJE:**
subota 19. listopada 2019.

Posjetit ćemo Kartuzijanski samostan Pleterje, Centar Kraljice mira Kurešček, Slovensko narodno svetište Marije Pomoćnice u Brezju kod Ljubljane, Bled te Samostan franjevac konventualaca Olimje. Polazak je u 6.30 sati ispred župne crkve. Povratak oko 21.30. Cijena puta je 100 kn.

➤ **PADOVA: subota 26. listopada 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

Edukacija o prirodnom planiranju obitelji

Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i prirodnom planiranju obitelji primjenom Billingsove ovulacijske metode održat će se 12. i 26. listopada u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu u Zagrebu, Kaptol 29a. Pozivaju se bračni parovi, zaručnici, djevojke i mladići. Prijave i informacije na stranicama Centra za prirodno planiranje obitelji www.ppo.hr.

KRŠTENJA:

28. rujna 2019.

Paola ALPEZA

kći Ivana i Anamarije r. Jakić

Vanja MARKIČEVIĆ

sin Bojana Harona i Ivane r. Mihaljević

Antonio MATIĆ

sin Sebastijana i Dijane r. Kolar

Marcel ČOŠIĆ

sin Gorana i Ive r. Dorić

Mila ĆORIĆ

kći Tomislava i Mirne r. Bačoka

Karlo KELLER

sin Valentina i Donne r. Konjević

Mihael KOVAČ

sin Ivana i Anite r. Čikvar

Zoe Ana KOVAČEVIĆ

kći Mislava i Nike r. Mraković

VJENČANJA:

28. rujna 2019.

Tomislav LOVRENČEVIĆ i Ivana ŽNIDAREC
Pero KLEPIĆ i Dragana KRČUM
